
 

1 
 

 

  

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

DE MICHOACÁN DE OCAMPO 

LXXIII LEGISLATURA 

TERCER AÑO LEGISLATIVO 
   

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES 29 DE AGOSTO DE 2018 

ORDEN DEL DÍA 

 

I. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA NÚMERO 126, CORRESPONDIENTE A LA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 22 DE AGOSTO DEL AÑO 2018. 

 

II. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL LOS DIPUTADOS INTEGRANTES 

DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA HACEN DEL CONOCIMIENTO DE ESTA 

SOBERANÍA DEL INFORME TRIMESTRAL DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL 

PERIODO ABRIL-JUNIO DE 2018, PRESENTADO POR EL TITULAR DE LA CONTRALORÍA 

INTERNA DEL CONGRESO DEL ESTADO. 

 

III. PRIMER LECTURA DE LA INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN Y EN SU CASO 

DISPENSA DE SU SEGUNDA LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL PROYECTO DE 

DECRETO MEDIANTE EL CUAL SE EXPIDE LA LEY DE BOMBEROS DEL ESTADO DE 

MICHOACÁN DE OCAMPO, ELABORADO POR LAS COMISIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA 

Y PROTECCIÓN CIVIL Y DE GOBERNACIÓN. 

 

IV. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO 

MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO 

PARA DESINCORPORAR UN INMUEBLE UBICADO EN EL MUNICIPIO DE TUXPAN, 

MICHOACÁN Y SU POSTERIOR ENAJENACIÓN EN FAVOR DE DIVERSOS CIUDADANOS, 

ELABORADO POR LAS COMISIONES DE DESARROLLO URBANO, OBRA PÚBLICA Y 

VIVIENDA Y DE HACIENDA Y DEUDA PÚBLICA. 

 

V. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO 

MEDIANTE EL CUAL SE DEJA SIN EFECTOS EL DECRETO NÚMERO 592, MEDIANTE EL 

CUAL SE DESIGNÓ PRESIDENTE MUNICIPAL PROVISIONAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE 

TUXPAN, MICHOACÁN, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN. 

 

VI. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO 

MEDIANTE EL CUAL SE ADICIONA EL CAPÍTULO VI AL TÍTULO VIII, ASÍ COMO EL 

ARTÍCULO 110 BIS A LA LEY DE TURISMO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, 

ELABORADO POR LA COMISIÓN DE TURISMO. 
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VII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO POR 

EL CUAL SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DE 

DESARROLLO RURAL INTEGRAL SUSTENTABLE DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE 

OCAMPO, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL. 

 

VIII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO POR 

EL CUAL SE ADICIONAN Y SE REFORMAN DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DE 

GANADERÍA DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, ELABORADO POR LA COMISIÓN 

DE DESARROLLO RURAL. 

 

IX. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO 

MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL ARTÍCULO 230 DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL 

ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, ELABORADO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

 

X. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO 

MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE LICENCIA A DIVERSOS DIPUTADOS A LA 

SEPTUAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA PARA SEPARARSE DE DICHO CARGO, 

ELABORADO POR LA COMISIÓN DE RÉGIMEN INTERNO Y PRÁCTICAS 

PARLAMENTARIAS. 

 

XI. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE ACUERDO 

MEDIANTE EL CUAL SE DECLARA IMPROCEDENTE LA DENUNCIA DE JUICIO POLÍTICO 

INSTAURADA EN CONTRA DE UNA REGIDORA DEL AYUNTAMIENTO DE TACÁMBARO, 

MICHOACÁN, DENTRO DEL PERIODO 2012-2015, ELABORADO POR LAS COMISIONES DE 

GOBERNACIÓN Y DE PUNTOS CONSTITUCIONALES. 

 

XII. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ACUERDO QUE CONTIENE EL 

PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO, 

PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2019, PRESENTADA POR LA JUNTA DE 

COORDINACIÓN POLÍTICA EN COORDINACIÓN CON EL COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN Y 

CONTROL. 


